

Зима – это время веселых игр и забав. Для детей – долгожданная и любимая пора. Можно покататься на санках, лыжах, коньках. Особенно хорошо, когда зима снежная – детвора лепит снеговиков, играет в снежки, развлекается на горках. Вот и в нашем детском саду, как только выпадает снег, на участках появляются различные снежные постройки: крепости и лабиринты, персонажи любимых сказок и мультфильмов, домики и автомобили. Сооружения ярко оформляются красками, ленточками, тканью, шерстяными нитками, цветными льдинками и бросовым материалом. Все постройки обыгрываются: подлезание, метание, перешагивание, снежные лабиринты, ледяные дорожки.

Оформление зимнего участка – работа непростая, требующая больших физических затрат. Поэтому проектирование снежных построек, способных обеспечить двигательную активность детей, их трудовую и игровую деятельность, наблюдения за природой, планируется заранее. Создание снежных построек является одним из интереснейших занятий, которое помогает воспитателям рационально организовать время пребывания детей на свежем воздухе. Сочетание движений с воздействием свежего воздуха является эффективным средством закаливания детей. Повышается сопротивляемость организма ребенка к простудным и инфекционным заболеваниям, улучшается аппетит.

Снежные скульптуры украшают участок, вызывая у детей положительный эмоциональный настрой, желание идти на прогулку. Зимнее убранство поднимает настроение детям, позволяет вдоволь насладиться снежными забавами.

Зубарева О.В., старший воспитатель

Снежные постройки дошколят

Автор: site
16.02.2022 09:29



Снежные постройки дошколят

Автор: site
16.02.2022 09:29

